ACTA 78.

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO
EN HUEHUETLÁN, S.L.P., SIENDO LAS 12:00 HORAS, DEL DÍA 28 DE ABRIL DEL AÑO 2021. SE REUNIERON LOS C.C. ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINA; C. PABLO ABEL MARTÍNEZ, SÍNDICO MUNICIPAL; MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA; C. MA. DEL CONSUELO SUAREZ GONZÁLEZ, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA, SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA, TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PROFA. JANETH HERNÁNDEZ SONI, CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL; PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
4. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE MINUTA QUE REFORMA EL ARTICULO 80 EN SU FRACCIÓN II, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ, (MATERIA: QUE ARMONIZA PLAZO PARA QUE EL TITULAR DEL EJECUTIVO ESTATAL HAGA LLEGAR OBSERVACIONES, EN SU CASO, AL CONGRESO DEL ESTADO, TRATÁNDOSE DE UN DECRETO, LEY O ACUERDO).
5. ASUNTOS GENERALES.
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
PUNTO NÚMERO UNO. SE PROCEDE A TOMAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO.
PUNTO NÚMERO DOS. HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 12:10 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., QUIEN DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO, TOMA LA PALABRA LA ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA, PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINA, NOTIFICA AL H. CABILDO QUE, EN EL DEPARTAMENTO DE SECRETARÍA GENERAL SE HA RECIBIDO EXPEDIENTE CON MINUTA PARA LA REFORMA EL ARTICULO 80 EN SU FRACCIÓN II, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ QUE REMITE EL H. CONGRESO DEL ESTADO. (MATERIA: QUE ARMONIZA PLAZO PARA QUE EL TITULAR DEL EJECUTIVO ESTATAL HAGA LLEGAR OBSERVACIONES, EN SU CASO, AL CONGRESO DEL ESTADO, TRATÁNDOSE DE UN DECRETO, LEY O ACUERDO).
A CONTINUACIÓN, EN VOZ DEL SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO LIC. CARLO VINICIO ROSA MARQUEZ, DARÁ LECTURA A LA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:
LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN DEFINE A LA ANTINOMIA JURÍDICA COMO “LA SITUACIÓN EN QUE DOS NORMAS PERTENECIENTES A UN MISMO SISTEMA JURÍDICO, QUE CONCURREN EN EL ÁMBITO TEMPORAL, ESPACIAL, PERSONAL Y MATERIAL DE VALIDEZ, ATRIBUYEN CONSECUENCIAS JURÍDICAS INCOMPATIBLES ENTRE SÍ A CIERTO SUPUESTO FÁCTICO, Y ESTO IMPIDE SU APLICACIÓN SIMULTÁNEA”. POR LO QUE PARA DOTAR DE CERTEZA JURÍDICA A LA DISPOSICIÓN CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 80 FRACCIÓN II, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ, A EFECTO DE ARMONIZARLA CON LO PREVISTO EN EL ARÁBIGO 67 DEL CITADO ORDENAMIENTO, PARA QUE EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO CUENTE CON DIEZ DÍAS HÁBILES PARA HACER LLEGAR LAS OBSERVACIONES, EN SU CASO, AL CONGRESO DEL ESTADO, TRATÁNDOSE DE UN DECRETO, LEY O ACUERDO. ÚNICO. SE REFORMA AL ARTÍCULO 80 EN SU FRACCIÓN II, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ, PARA QUEDAR COMO SIGUE ARTÍCULO 80. … I. … II. PROMULGAR Y PUBLICAR EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO “PLAN DE SAN LUIS”, LAS LEYES, DECRETOS, Y ACUERDOS QUE EXPIDA EL CONGRESO DEL ESTADO, PROVEYENDO EN LA ESFERA ADMINISTRATIVA A SU EXACTA OBSERVANCIA. EL GOBERNADOR DEL ESTADO PODRÁ EJERCER SU FACULTAD DE VETO ANTE EL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DENTRO DE LOS DIEZ DÍAS HÁBILES SIGUIENTES A AQUÉL EN EL QUE HAYA RECIBIDO LA LEY, DECRETO O ACUERDO. PASADO EL TÉRMINO SEÑALADO, SI EL EJECUTIVO NO TUVIERE OBSERVACIONES QUE HACER, O TRANSCURRIDO EL PLAZO SIN HABERLAS HECHO, LO PUBLICARÁ DENTRO DE LOS TREINTA DÍAS NATURALES SIGUIENTES. EN CASO DE QUE EL GOBERNADOR DEL ESTADO NO CUMPLIERA CON ESTA OBLIGACIÓN, LA LEY, DECRETO, O ACUERDO, SE TENDRÁ POR SANCIONADO Y, EL CONGRESO DEL ESTADO DEBERÁ ORDENAR SU PUBLICACIÓN; III A XXX. … T R A N S I T O R I O S. PRIMERO. ESTE DECRETO ENTRARÁ EN VIGOR AL DÍA SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO "PLAN DE SAN LUIS”, PREVIO PROCEDIMIENTO AL QUE ALUDEN LOS PÁRRAFOS, PRIMERO, Y SEGUNDO, DEL ARTÍCULO 138 DE LA CONSTITUCIÓN LOCAL. SEGUNDO. SE DEROGAN TODAS LAS DISPOSICIONES QUE SE OPONGAN AL PRESENTE DECRETO. LO TENDRÁ ENTENDIDO EL EJECUTIVO DEL ESTADO, LO HARÁ PUBLICAR, CIRCULAR Y OBEDECER. D A D O EN EL SALÓN DE SESIONES “PONCIANO ARRIAGA LEIJA” DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, EN SESIÓN ORDINARIA POR VIDEOCONFERENCIA, EL ONCE DE MARZO DEL DOS MIL VEINTIUNO. HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO. POR LA DIRECTIVA. PRESIDENTA: DIPUTADA VIANEY MONTES COLUNGA.  SEGUNDO PROSECRETARIO: DIPUTADO ROLANDO HERVERT LARA.  SEGUNDA SECRETARIA: DIPUTADA ROSA ZÚÑIGA LUNA.  
AL CONCLUIR SU LECTURA SE PUSO A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO Y AL NO HABER MÁS RAZONAMIENTOS NI INTERVENCIONES, SE SOMETIÓ A VOTACIÓN LA MINUTA EN REFERENCIA, Y RESULTARON 8 VOTOS A FAVOR; 0 ABSTENCIONES; Y 0 VOTOS EN CONTRA; DECLARÁNDOSE APROBADA POR UNANIMIDAD EN TODOS SUS TÉRMINOS Y PARA LOS EFECTOS DE LA PARTE RELATIVA DE LOS PÁRRAFOS, PRIMERO, Y SEGUNDO, DEL ARTÍCULO 138 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ.
PUNTO NÚMERO CINCO: ASUNTOS GENERALES. EN ESTE PUNTO EL LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ, PREGUNTA SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, LO QUE RESPONDE QUE NO, POR LO TANTO, SE PASA AL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO SEIS: NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 13:00 HRS. DEL DÍA 28 DE ABRIL DEL 2021 Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. – 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	C. ING. VIRGINIA MARTÍNEZ ESPINOSA
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINA
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”


	C. PABLO ABEL MARTÍNEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”
	C. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ESPINOSA
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”


	C. MA. DEL CONSUELO SUÁREZ GONZÁLEZ
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

	C. PAULINA HERNÁNDEZ JOSEFA
SEGUNDA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	PROFR. DANIEL ENRIQUE ENRÍQUEZ ESPINOZA
TERCER REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

	PROFA. JANETH HERNÁNDEZ SONI
CUARTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. ARNULFA HERNÁNDEZ RAMÍREZ
QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	LIC. CARLO VINICIO ROSA MÁRQUEZ
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”


[image: image1.png]



3

